
 الجمھوریة الجزائریة الدیمقراطیة الشعبیة
 ةـــــــة الوطنیـــــوزارة التربی

 المصالحة الوطنیة ةـــــمدیریة التربیة لولایة البلیدة                                                    ثانوی
 2014/2015السنة الدراسیة:                                                  لغات+و فلسفة آداب 2القسم:

 
 ختر الإجابة الصحیحة من بین الإجابات المعطاة مع التعلیل:ا التمرین الأول:

 ) احتمال الحادثة الأكیدة ھو:1
 - 1) ج                                         1 ب)                            0 أ)             
 ) احتمال الحادثة المستحیلة ھو:2

 0) ج                                         -2ب)                             2أ)              
) الیةتللمت حد الأولإذا كان ال) 3  )nv 0 ھو 1v 2و الحد العام ھو  = 3 1nv n n= −  فإن: +
6 )أ              19v 6ب)                   = 39v 6ج)                                 = 29v =                        

4 (( )nu  0متتالیة ھندسیة حدھا الأولu  وأساسھاq عبارة حدھا العام: ،غیر معدوم 
0  أ)                   n

nu u q= 0 ب)                    ×  n
nu u q= 1) ج                                         +

0  n
nu u q += ×       

 التمرین الثاني: كیس یحتوي خمس كریات:
2كریتین حمراء مرقمة              1R ,R3 و ثلاث كریات خضراء مرقمة 2 1V ,V ,V. 
 نقوم بسحب كریتین على التوالي بإرجاع الكریة المسحوبة سابقا.            

 لھذه التجربة العشوائیة. الاحتمالاتشكل شجرة  )1
 الحوادث التالیة: نعتبر )2

          A ءتان المسحوبتان حمرای: " الكر "                                                                                                                                                                                                                 
          B خضراء" ة المسحوبة الأولىی: " الكر 
           C"الكریتین من لونین مختلفین" :   

 .  A،B،Cأحسب احتمال الحوادث :  -  

) التمرین الثالث:  )nu  2: معرفة بحدیھایة ابسحمتتالیة 2u 15و  = 67u = 
 0uوالحد الأول  rعین الأساس  )1
 0u= -8و   r=  5نضع  )2
 . nبدلالة   nu أكتب عبارة الحد العام •
)استنتج اتجاه تغیرات المتتالیة الحسابیة  • )nu. 
 . 10uالحد التاسع أحسب  •
0 حسب المجموعأ • 1 2 10............S u u u u= + + + +. 



 


